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Albertslund d. 27. september 2018
Referat fra Ordinært Afdelingsbeboermøde d. 27.09.2018, afholdt i Beboerlokalet Kanalens Kvt. 138, 2620 Albertslund.

Velkommen til mødet.
Der deltog 18 husstande = 36 stemme berettigede.

1. Astrid B. Hansen blev valgt som dirigent.

2. Anne Seidenfaden blev valgt som referent.

3. Dorthe og Kira blev valgt til stemmeudvalget, hvis det skulle blive nødvendigt.
4. Dagsorden blev godkendt.

5. Referatet fra 22.03.2018 blev godkendt.
6. Afdelingsbestyrelsens beretning: Holger bød velkommen efter den bedste sommer siden 1910. En sommer hvor vi også fejrede, at afdelingen fyldte 50 år. Tak til alle der deltog i fejringen og gjorde det til en rigtig god dag.
Desværre har vi ikke kunnet overholde det, der blev lovet på beboermødet i marts, mht renoveringen af beboerlokalet i Kanalens Kvt 138. Vi vil lægge energi og kræfter i, så det bliver færdigt inden årsskiftet.
Et af de store emner i Afdelingsbestyrelsens arbejde har i 2018 været Effektiv Drift i form af et samarbejde med afd. 3702. Vi kom igennem de første møder der var meget lovende, arbejdet blev dog afbrudt i forbindelse med, at der skal vælges en ny afdelingsbestyrelse i afd. 3702. Vi vil hurtigst muligt genoptage disse drøftelser, så vi senere i år kan indkalde til et ekstraordinært afdelingsbeboermøde, hvor vi vil redegøre for resultatet af disse drøftelser. Så vil vi kunne sætte tal på kommende besparelser, og en mulig mere effektiv drift af afdelingen.

Det er afdelingsbestyrelsens opfattelse, at vi med dette tiltag fremover vil kunne opnå besparelser og derfor vil kunne leve op til de sparekrav der er vedtaget på boligområdet.

En aftale om indgåelse af Effektiv Drift, vil  betyde, at der kommer en ny ledelse af driften i afdelingen, som ud over besparelser vil betyde, at de opgaver der bliver vedtaget vil kunne løses indenfor de aftalte rammer.
Vi vil igen i år præsentere et budget for næste år, uden huslejestigning.

Budgettet indeholder også en række nye tiltag som skal gennemføres i 2019.

Der vil blive foretaget en udskiftning af vores nuværende køleskab til mere energivenlige køleskabe der vil kunne nedbringe energiforbruget i det enkelte lejemål.

Vi vil forsøge at give afdelingens beboere en mulighed for at kunne se de forskellige køleskabe der kan blive tale om, så beboerne får medbestemmelse på hvilke skabe der vælges.

Med henblik på at vi 2020 skal udskifte belysningen i vores opgange, vil der blive opsat et forslag til en model i en opgang, så vi kan få vores beboers mening.

I budget 2019, er der indarbejdet et beløb til afholdelse af en sommerfest i afdelingen, det vil blive en ny tradition til glæde for sammenholdet i afdelingen.
Der er ligeledes i budget 2019 afsat midler til driften af Café 72.

Vi vil i det kommende år, gøre skråningerne ned mod Kanalgaden ved Vridsløsevej og Sletbrovej færdige med en ny beplantning.

Nu er Kanalen færdig, og vi kan endelig tage fat på at få regnvandsafløbene i gårdene færdig. De trænger meget til det.

Beretningen blev godkendt.

7. Godkendelse af afdelingens budget for 2019. Dennis Malm fra Bo-Vest fremlagde og forklarede budgettet, som blev enstemmigt vedtaget.
8. Behandling af indkommende forslag.

Forslag og ønske om opsætning af låge ved Vridsløsevej/Kongsholm Allé, så vi kan sikre at børn ikke løber ud på vejene. Lågen skal være låst og driften skal have nøglen. Ønsket blev enstemmigt vedtaget.

Forslag til ændring af hensatte midler til renovering af Beboerlokalet. Bestyrelsen ønsker tilladelse fra beboerne, så der kan bruges yderligere 200.000 kr. til renovering af beboerlokalet. Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

9. Evt: Der var flere kommentarer fra beboerne vedrørende afdelingens stand. Ydervæggene mange steder er hullet og trænger til maling. I mange opgange mangler der skinner og lister, så hvis man ser det, må man godt give besked på Ejendomskontoret, så vi kan få det udbedret.
Leo informerede om kanalen. Sluserne nede for enden af kanalen er utætte, derfor mangler der til tider vand i kanalen. Hofor arbejder på sagen. Betonmuren langs kanalen bliver renset og malet.

Mht de gadelamper langs kanalgaden der generer, så har man sat 3 stk prøvelamper op, som har vist sig at være en succes. Vi afventer at resten bliver skiftet.

Det er Albertslund Kommune der skal sørge for opsætning af æskebæger, skraldespande og skiltning om løse hunde forbudt, når det drejer sig om kanalgaden.

Vi har fået en 18 m lang flagstang og man kan ringe til Elmer fra bestyrelsen, hvis man ønsker at få hejst flaget på sin fødselsdag.

Cykelrummene i gårdene er godt fyldt op. Cykelburene på p-pladserne har ledige pladser, men desværre bliver der ikke altid lås derind til, så hermed en opfordring til at låse buret efter brug. Inde i gårdene kan der ikke stilles cykelstativer op, så kan vores maskiner ikke passerer forbi.

Astrid afsluttede mødet, og takkede for god ro og orden.

Dirigent: Astrid B. Hansen                      Afdelingsbestyrelsesformand: Holger Pedersen

